

一家饭店现蹊跷一幕 凌晨3点“外星人”闯入 入室行窃“面具大盗”当天落网

11月9日凌晨3时,本市西青区王稳庄镇某饭店内“迎来”一不速之客。只见一名“外星人”闯进监控视频画面,鬼鬼祟祟破坏门锁,拉下电闸进入饭店,对室内各个角落进行翻找……



监控视频录下犯罪嫌疑人



警方查获的赃款赃物及作案工具

案发——饭店保险柜被盗

9日一大早,店主看到监控断电,意识到事有蹊跷,立即赶回店铺,发现放在室内的保险柜不翼而飞,随即向属地王稳庄派出所报警求助。

“昨天我们外出没在店里,回来就发现卷帘门处于半开状态,里面玻璃门上的链子锁被人破坏,放在屋里的保险柜竟然被整个偷走了!”报警人称,被盗的保险柜内放着自己平时收藏的重要物品和家中的很多证件。

追踪——细致侦查锁定“面具人”

公安西青分局打击犯罪侦查支队三大队、王稳庄派出所民警第一时间赶

赴现场开展侦查,发现嫌疑人反侦查意识极强,作案时戴着面具、手套,进入店铺后第一时间将店内电闸切断,监控视频也随之下线;店铺内只有存放保险柜的房间有被翻动的痕迹,嫌疑人指向性明显,似乎对店内情况十分熟悉。

但即使计划得再周密,包裹得再严实,也无法逃脱民警的火眼金睛。工作中,多警种部门依托警务协同机制,对涉案线索开展综合分析研判,加强对事发地周边走访调查,很快就锁定嫌疑人吴某某的身份信息。

落网——8小时快侦快破 追赃挽损

9日下午4时许,民警成功找到吴某某的落脚点,并将其一举抓获,

当场查获部分被盗的物品及用于作案的改锥等工具。从接到报案到侦破仅用8小时。“我在这吃过几次饭,知道老板一家平时就住在店里,但事发当天,我经过饭店门前,看到卷帘门拉着,当即想到老板一家人应该是外出了,于是临时起意,回到家中拿好工具,返回店铺实施了盗窃。为了隐藏身份,我还戴了之前从网上购买的面具,没想到还是这么快就落网了……”

经讯问,吴某某交代了入室盗窃的犯罪事实,现其已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

新报记者 常健 通讯员 王晓焯
图片由西青警方提供

天津机场1号航站楼 改造工程阶段投运 全流程“实战”演练

天津滨海机场近日组织开展1号航站楼改造工程第一阶段投运全流程模拟演练,天津滨海机场相关部门以及海关、边检各单位紧密配合,模拟旅客队伍由中国民航大学、天津职业大学、国航、天津航空、日本航空、三期工程设计咨询公司等多家单位以及机场各相关单位员工组成。

演练共分为国际航班旅客出境流程、国际航班国内段旅客出境流程、国际航班旅客进港流程、国际航班国内段旅客进港流程四个科目。在值机环节,C、D值机岛多个柜台同时开放,值机员迅速、准确地为模拟旅客办理值机手续;安检通道内,安检员们仔细核查每一件手提行李,确保不放过一个安全隐患;海关、边检各单位充分发挥专业优势,提供高效、便捷的出境服务。

新报记者 张珊珊

驾驶人高速上突感不适 交警定位“寻人” 保障救治顺利

驾驶人在高速公路行车途中突感身体不适,无法继续驾车,但却在报警电话中无法描述自己的实时位置。交警高速支队津静大队通过视频巡查精准“定位”,巡查交警很快赶到现场,同步联系到120急救车,及时保障驾驶人得到救治,转危为安。

“我在津沧高速上,感觉胸闷、头晕,可能是心脏病,开不了车了……”11月11日16时22分许,交警高速支队津静大队接到一名驾驶人的紧急求助报警。驾驶人在电话中的语言表达断断续续,且无法提供自己所处的具体位置信息,值班辅警朱永成迅速意识到情况严重,他立即通过视频监控等科技手段仔细查找,发现一辆小客车停靠在津沧高速公路向天津市方向23公里处。

接到警情约10分钟后,当时正沿津沧高速公路巡查的交警肖庆辉与辅警黄业达、陈俊鹤抵达现场,在做好安全防护工作的同时联系到120急救车。16时40分许,120急救车到达现场,交警为救护车开辟绿色通道,保障驾驶人以最快速度前往医院。据了解,经过及时医疗救治,该驾驶人身体已无大碍。

新报记者 徐燕 通讯员 焦轩 刘媛

超市里开食堂 便利周边居民和打工人 惠民食堂 17.6元能吃点啥?

日前,位于北辰区龙泉道与辰昌路交口的瑞景街道物美超市二楼新建的大食堂正式对外营业,午饭时间,食堂里各式饭菜热气腾腾,前来吃饭的市民也是络绎不绝。17.6元/位的自助餐既解决了周边居民午餐的问题,又为上班族提供了物美价廉的新选择,运营三周以来好评不断。

自助取餐菜品丰富

记者在大食堂现场看到,自助取餐台上菜品丰富,包括红烧鸡腿、红烧肉炖土豆、锅包肉、酸菜排骨等,主食则提供了包子、米饭、红枣花卷、杂粮馒头、玉米、蒸南瓜等,还有羊杂汤、番茄汤、米线、梨梨汤等汤品以及西瓜、

橘子等水果。

28岁的王亮正在就餐,餐盘里有红烧鸡腿、酸菜排骨、杂粮馒头等,旁边有一碗羊杂汤。“我是干快递的,为了省钱,平常吃饭就在街边小店随便凑合,今天来到这儿吃得实惠,特别幸福。”72岁的刘大爷是周边社区居民,年纪大了不愿意在家做饭,“家门口超市建了这个大食堂,我天天都可以过来吃,太好了!”

未来推广至河西西青

17.6元做自助餐是否能保证质量和卫生呢?在大食堂的后厨记者看到,机器人炒锅、蒸锅、冰箱、消毒柜一应俱全,“我们使用机器人炒菜,减少

厨师数量,降低了人工成本;选择本地优质净菜合作商直接供货,没有中间采购流通成本。我们力争达到微利经营,确保大食堂长期办下去。”该超市天津地区负责人阎安军介绍。

记者了解到,大食堂面积近300平方米,配备了10多名工作人员,营业时间为10:30-19:30,分为午餐和晚餐两个时段供餐,所有菜品均为现场炒制,不卖隔夜菜。

该项目在北京中关村、通州区均有成功案例,在本市的推广也已列入计划,目前已提上日程的店址包括河西区梅江和西青区中北镇的美物美超市。

新报记者 苗娜

创新人才晋升通道 竞聘整出新高度

11月10日,中国一冶天津分公司团委副书记走进竞聘现场,11位竞聘选手突出重围,打开公开竞聘新局面。

此次团委副书记公开竞聘,秉承着“公开、公平、公正”的原则,公司纪委全程监督,11位竞聘选手通过笔试、竞聘演讲、才艺展示、现场答辩等

四个环节进行最终比试。

竞聘演讲环节,竞聘选手表达了自己的竞聘优势、任职工作目标和工作措施等,演讲结束后进行现场答辩,全面考察了竞聘人员专业知识能力、分析判断、协调沟通、现场应变、语言表达等基本能力;才艺展示环节,书法、魔方、唱歌、朗诵、摄影、贯口相声、

笛子演奏……竞聘者们用最擅长的方式,展示出了青年人的朝气和锐气;现场答辩环节,竞聘者沉着冷静地回答着评委提出的每道问题。

中国一冶天津分公司表示,今后将继续坚持“党管青年”“党管人才”原则,积极拓宽人才引进渠道,以人才培养为抓手,努力创新培养模式,全方位、多领域培养专业型人才。

新报记者 安元 通讯员 邓坤蕊

债权转让公告

致:天津融世华商贸有限公司、中焱(天津)控股集团有限公司、中朗恒运(天津)实业有限公司、任建华

2024年11月11日,天津小雷公寓管理有限公司与天津市安和物流有限公司签订《债权转让协议》,将其合法拥有并经(2014)二中民初字第433号民事判决书、(2021)津02执异221号裁定书、(2014)二中民初字第434号民事判决书、(2021)津02执异220号裁定书确认的(天津融世华商贸有限公司、中焱(天津)控股集团有限公司、中朗恒运(天津)实业有限公司、任建华)债权及其他权利全部转让给天津小雷公寓管理有限公司。自转让之日起,受让人取得债务人欠付债权人包括本金、利息、复利、罚息、实现债权的费用及担保物权等全部主债权及从权利。特此通知债务人接到本通知之日起,及时向受让人履行还款义务。特此公告。

天津小雷公寓管理有限公司
天津市安和物流有限公司